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5. SMOTRA SVEUČILIŠTA 2001. 

Jasenka SREMAC 

Tradicionalna 5. smotra Sveučilišta u 
Zagrebu održana je od 22. do 25. ožujka 
200l .g. u prostorima Studentskog centra 
Sveučilišta u Zagrebu, pod pokroviteljstvom 
Vlade Republike Hrvatske. 

Kroz sadržaje Smotre učenici završnih 
razreda srednjih škola upoznali su se s 
nastavnim planovima i programima studija, 
razredbenim postupcima, mogućnostima 
smještaja ti jekom studija, kao i mogućnostima 
zapošljavanja u struci. Uz popularnu knjižicu 
Vodič za buduće studente 2001./2002., u 
izdanju Sveučilišta u Zagrebu, P M F je za 
zainteresirane maturante i ove godine priredio 
posebnu knjižicu Vodič kroz studij. 

Slika 1: Naslovnica CD-a "Walking With 
dinosaurus" 

Zbog sve većeg zanimanja maturanata, 
ove je godine postavljen dodatni šator, u 
kojem su se, uz prezentante s PMF-a našli i 
"štandovi" Školske knjige i varaždinske 
Vindije. Isprva nezadovoljni dobivenim 
smještajem, u slaganje izložbenog prostora 
ipak smo krenuli s puno entuzijazma. Tako su 

štandovi PMF-a i ove godine bili maštovito 
ispunjeni živim i mrtvim izlošcima, modelima, 
instrumentima i pokusima. 

Ove je godine glavni koordinator 
zbivanja za Geološki odsjek bio mr. sc. 
Dražen Kurtanjek, koji je uz svesrdnu pomoć 
mr. sc. Davora Kudrnovskog priredio i 
kompjuterske prezentacije sadržaja iz 
geologije na našem izložbenom prostoru. Pri 
slaganju izložaka - fosila, minerala, 
udžbenika, skripta i nastavnih pomagala, 
zdušno su pomagali i doc. dr. sc.Alan Moro te 
dr. sc. Damir Bucković, koji su se dobrim 
dijelom pobrinuli i za prijevoz i postavljanje 
štanda, a mnogi naši mlađi nastavnici dežurali 
su zajedno s novacima, suradnicima i 
studentima, kako bi zainteresiranim 
maturantima pružili što podrobnije 
informacije. U tu je svrhu pripremljen i 
promotivni listić, s osnovnim podacima o 
studiju, koji je isprva bio umnožen u 200 
primjeraka, no već je prvog dana razgrabljen, 
pa smo naknadno umnožili i podijelili još 
tristotinjak primjeraka. Premda nismo izvodili 
čudesne pokuse, ponekad s nepredvidivim 
posljedicama, kao naši kolege kemičari, koji 
su ove godine i dobili nagradu za najuspješniji 
izložbeni prostor u okviru prirodoslovlja, 
uspjeli smo privući pažnju velikog broja 
posjetitelja kvizom, koji je načinjen na temelju 
BBC-jeve serije o dinosaurima. Mogućnost 
vlastite rekonstrukcije razvojnog stabla 
dinosaura, kao i bogato ilustrirana baza 
podataka o njihovom izgledu, veličini i načinu 
života, popraćena zvukovima glasanja, 
jednako su zanimali buduće studente, kao i 
starije posjetitelje (slika 1). 

Razmjerno slabo posjećene prezen
tacije struka u kino-dvorani Studentskog 
centra razbila je simpatična upadica. Za 
vrijeme predstavljanja Geologije na pozornici 
se pojavio neočekivani uljez - zbunjena siva 
mačkica, koju je prof. dr. sc. Vladimir 
Bermanec odmah proglasio budućim studen
tom geologije. 

Vjerujemo da će trud i dobra volja svih 
naših suradnika koji su ove godine sudjelovali 
u organizaciji smotre rezultirati i povećanim 
zanimanjem za upis na naš fakultet, a time 
posredno doprinijeti i boljitku geološke struke. 


